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inovacijska kultura

prošlu godinu obilježile su bogate 
kompanijske aktivnosti u području 
inovacija. tako je inovacijski proces 
iznjedrio 329 inovacijskih prijedloga 
od kojih je 96 prihvaćeno, uz 4 
prijavljena patenta. Uz navedeno, 
u cilju promocije, održana su i 
dva inovacijska natječaja, jedan u 
području prototipova, dok se drugi 
fokusirao na područja od strateške 
važnosti za našu tvrtku. Oba su 
rezultirala zanimljivim inovacijskim 
prijedlozima koji će doprinijeti 
našem poslovanju.

prOdAJA, 
miKrOplAćAnJA, 
trAnspOrt…
Darko Dumbović iz jedinice za prodaju 
i marketing za T-HT pobijedio je na 
inovacijskom  natječaju naše kompanije 
s inovacijskim prijedlogom vezanom 
uz unaprjeđenje prodaje. U najužem 
izboru bili su i drugoplasirani prijedlog iz 
područja mikroplaćanja, Nenada Jerkovića 
te transportnih sustava, autora dr. sc. 
Renata Filjara i Sandre Perica Cvjetko. U 
organizaciji općeg natječaja sudjelovali su 
dr. sc. Saša Dešić, koordinator natječaja i 
Zoran Bojko koji je pomagao u području 
razvoja poslovnih planova.  Darko 
Dumbović o sudjelovanju u natječaju kaže: 
„Inovacijski natječaj dao mi je smjernice 
za ideju koju sam već prije razmatrao 
istražujući mogućnosti povećanja prodaje 
u svojoj jedinici. S obzirom da ideja nije 
izvorno R&D "izum", malo sam oklijevao 
s prijavom, ali kako sam želio podijeliti 
zamisao s ostalim organizacijama u 
Ericssonu Nikoli Tesli koje bi sudjelovale 
u provođenju ideje te ostalim prodajnim 
jedinicama koje bi se koristile idejom, 
inovacijski proces mi se učinio najboljim 
načinom za prezentaciju ideje. Zanimljivo 
je kako skroman početak od 2-3 rečenice 
na početku prijave kroz inovacijski proces 
nesputano rađa nove ideje, prerasta u 
pravi projekt i ispunjava vas stvaralačkim 
zanosom. Zahvaljujem Ivanu Lupiću koji 
je prepoznao i propustio ideju u prvom 
koraku inovacijskog procesa i Kompanijskoj 
grupi za vrednovanje inovacija koja je 
ideju proglasila pobjedničkom te se nadam 
daljnjem provođenju ideje kroz našu 
organizaciju.“

izvedbA U OKvirU 
lJetnOG KAmpA
Dr. sc. Ivan Skuliber iz Jedinice za istraživanje 
pobijedio je na natjecanju prototipova 
inovacijskim prijedlogom vezanim uz 
performanse višejezgrenog programiranja. 
O radu na ostvarenju prototipa kaže: 
"Sudjelovanje u natječaju prototipova 
predstavljalo je izazov s tehničkog i 
organizacijskog aspekta. Drago mi je što 
sam imao priliku isprobati i ostvariti ideje 
koje sam imao određeno vrijeme. S druge 
strane, zadovoljan sam što sam imao veliku 
fleksibilnost u organizaciji izvođenja projekta 
te mogućnost uključivanja studenata koji 
imaju znanja nužna za ostvarenje prototipa. 
Naime, osnovni dio prototipa izveli su 
studenti prošlogodišnjeg Ljetnog kampa, a 
u optimiranju i dodatnim mogućnostima 
prototipa pomogao mi je kolega Tomislav 
Štefanec, sudionik nekoliko prethodnih 
Ljetnih kampova."

inOvAciJsKi prOces – 
nUŽAn zA „zdrAvlJe“ 
KOmpAniJe
Nagradu za najaktivnijeg rukovoditelja 
inovacijama dobio je Kristijan Meić, 
koji je također i autor jedne od ideja u 
finalu inovacijskog natječaja. Kristijan o 
inovacijskom procesu kaže: „Sva najvažnija 
poslovna i znanstvena dostignuća u 
pozadini imaju jednu odličnu ideju. Ja u tom 
kontekstu vidim i naš kompanijski inovacijski 
proces – kao odskočnu dasku za sve odlične 
ideje koje se svakodnevno kreiraju. Zbog 
toga mislim da je postojanje jednog takvog 
procesa nužno za „zdravlje“ jedne ovako 
mlade kompanije. A tko zna? Možda se 
negdje među nama krije i novi Tesla.“
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predsjednica ericssona nikole tesle s igorom Gizdićem, vladom vrlikom, 
ivanom skuliberom te sašom dešićem, koordinatorom natjecanja

predsJednicA UrUčilA 
nAGrAde inOvAtOrimA 
prOtOtipOvA
mr. sc. Gordana Kovačević uručila 
je nagrade finalistima natjecanja 
prototipova, dr. sc. ivanu skuliberu, 
igoru Gizdiću i vladi vrliki. tom 
prigodom je istaknula da, dugoročno 
gledano, mogu opstati samo 
inovativne kompanije. primjer naše 
kompanije u više je navrata pokazao 
kako „malene“ ideje mogu dovesti do 
novih odgovornosti i pozitivno utjecati 
na poslovanje. nagrađene zaposlenike 
potaknula je u njihovom daljnjem 
radu istaknuvši da od njih očekuje 
da svojom inovativnošću potaknu 
svoje kolegice i kolege kako bi se 
inovativnost širila prema što većem 
broju zaposlenika i u svakom području 
rada. U razgovoru s inovatorima 
prototipova naglasila je potrebu 
razmišljanja o budućim izazovima 
telekomunikacija i načinima njihovog 
rješavanja. nagrađenim inovatorima 
zaželjela je mnogo uspjeha u daljnjem 
radu. inovatori su s predsjednicom 
podijelili svoja zapažanja vezana uz 
inovacijski proces. zahvalili su se na 
nagradi i predsjedničinom poticaju 
njihovom radu.


